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AKTYAANBHOCTb TEMbI

MposoauTe AU Bbl 2aHATUA MNMOCBALWEHHbBIE 3KOHOMWUYECKUM
zapavyam?

Kakon % Bawwux yyeHukos Y)XXE cnpasBaseTcs € 2ToM TeMoOWn?
MOXHO AU €ro NOoBbICUTL?

Bbl nAaHupyeTe NpUMEHATb 3HAHUA, NMOAYYEHHbIe Ha
BebuHape, AAA paboTbl C KAGCCOM WMAM MHAMBMAYaAbHOW paboTtbi?

UHTepecHbl AM Bam Apyrue sebuHapbl No CAOXHbIM 3apavyam Er3?
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CMMUKEP

lLiemnHa Kcenuna UropeeHa

* MpenoaaBatenb Kadeapsl
OyHAAMEHTaAbHOM MaTeMaTHKK
HWY BLU3

= Hay4yHbi# COTPYAHMK
nabopatopuu Tononoru4eckKux
METOAOB B AMHAMUKE

" PeneTtutop C ONbITOM NOAFOTOBKH
K El3 9 ner

= QcHoBaTenb OHAaWMH-WKOAbLI El3.
MartemaTtuka. lpoduasb.

OHASRH-IKOAS MITEMITHKH
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“@Tutorium IEEYNYNIIN- « Pedsovet.su

PaccMoTpeTh ABE CXEMbI BLINAGTHI KpeaAMTa:

aHHYMTETHLBIMM (T.€. paBHOMEPHLIMH) M AHdPPepeHUMPOBaAHHBIMM (T.€.
YMEHLIIAIOUWMMHCH) NAITEXAMM.

BuiBecTtu 06uLyi0 ¢ OpMyAy AAR BLIUMCACHHUS CAOXHOTO NMPOLEHTa

3anucartb YHHBEPCAaAbHOE YPpaBHEHHE AAAl PELLIEHMA 3aaau C
PABHOMEDHLIMH NMAQTEXa MH

PaccMoTpeTb BO3MOXHbLIE MOAH@HI.I,HH TAdKMX 3aaAady

Onucarb 06uLyI0 CxeMy pelieHus 3aaau ¢ AuddepeHIuPOBa HHBIMM
NAATEXaAMMH

OTMETUTbH 0CODEHHOCTH W KAIDUEBbIE XAPaKTEPHCTHKHM KaXAOIo THMNa 3aA4Qy4;

Pa3obparb Hauboaee pacnpocrpaHeHHbie 0 WOKH
OTAEGABHO NOTOBOPHM O TPYAHOCTAX C BHIUMCACHHAMM M NMYTAX UX

NMPEOAOACHHA.

OHASHH-IKOAS MITEMITHKH
httpsy//vicom/ege_profi_math



AHHYUTETHDIE
@C)JTutorlum

(PABHDIE) NINATEXHU

= 31 pekabpa 2014 ropa Anekcen B3AA B baHke 6 902 000
pybnen B Kpeaut noa 12,5% roaoBbiX.

= Cxema BbiNAaTbhl Kpeauta cneaywouwasa — 31 aekabps Kaxaoro
caneayiouwero ropa 6aHk HaA4YUCAAET NPOLEHTbl Ha OCTABLIYIOCH
CYMMY AOAra (TO ecTb YBEeAU4YUBaeT AOAr Ha 12,5%), 3atem
Anekcen nepesoAUT B BaHK X pybaen.

® KakoW AOnKHA ObiTb cymma X, 4Tob6bl ANeKCEeW BbINAATUA AOAT
YEeTbiPpbMA PaBHbIMM NAATeXamu (TO €cTb 2a 4YeTbipe roaa)?

S= 6 902 000
P=125%
K=1+p/100=1,125
= N=4

= X=?

OHASHH-LIKOAS M3TSMITHKH
https//viccom/ege_profil_math



OBLLASl CXEMA

HAYUCAEHUA NTPOLUEHTOB

= S - nepBoOHa4YanbHaA CYMMa KpeauTa

= Yepes 1 roa S yeennuunsaerca Ha p %

. L — L —_—
= Monyyaem: S + — S=3S5 (1 -+ 100) Sk

= [ocnAe aTOoro Mbl Bo3spawaem bOaHky X pybaen
® Utoro, yepes 1 rop aonr coctaButr Sk — X

® Yepes 2 ropa octatoKk (Sk — X) yeeanyusaetca Ha p %

(Sk — X) + = (Sk — X)=(Sk — X) 1:@5;—0) — (Sk — X )k

OHASHH-WIKOAS M3T
https://viccom/ege_profi_math



YPABHEHUWE AANA SAAAY C PABHbIMHU

[NAATEXKAMHU

* Takum o6pa3omM KaXAblH rop OCTaToK AOAra YBEeAMYMBAETCH
B K pas.

= (Sk—X)
" ((Sk —X)k —X)
= (((Sk—X)k—X)k—X)

= ((((Sk —X )k —X)k — X) k — X)
CocTaBUM ypaBHEHHE

((((Sk =X )k —X)k — X) k — X)=0
s « Pedsovet.su
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PEWWEHWUE YPABHEHWUA.

UCINOAb3OBAHUETIPOITPECCUN

War 1. NMpaBuAbHOE packKpbiTUe CKODOOK

((((Sk =X )k —X)k — X ) k — X)=0
Sk* —Xk® —Xk2-—Xk—X=0
Sk*=X(k3+ k2+k+1)

k*+ k?+k+1 - cymmMa YNEeHOB reoMEeTPMYECKOW MpOorpeccuu

S:bl(q"_l) by=1qg=k n=4

n

q-1 1(k*—1) o
Sy = Tutorium
o« Pﬁedslpiv”et.,su. s s @g

https://viccom/ege_profi_math




Sk*=X(k3+ k?+k+1) o _At-1)

R
Skt=x2D
o
o _ Sk = 1)
(k* — 1)
6902 000 () (2-1)
K=1,125=9/8 _ 00 () G
2
g
6902000 - (‘:)"i 6902000 .9 . 84 6902000 . 9* £ OO0 RE )
(‘:)'1 | 35.(9“ 84) 309 3‘|..::t)+3],{92*3:’ 8.17-145

OHASHH-LIKOAS M3TEMITHKH OTteeT: 2206 350,
https://viccom/ege_profi_math



UVEDTVNITE] | « Pedsovet.su

AMUTPUIA B3AN KpeauT B 6aHKe Ha cymmy 270 200 pybae#.

Cxema BbiNAaTa KpeAWTa TaKoBa: B KOHLE KaXAoro roaa 0aHk
yBeAnvYuBsaeTr Ha 10 npouUEHTOB OCTABLIYKCA CYMMY AOAra, a 3aTem
AMUTPUN nepeBoAUT B OAHK CBOW OYEpPEeAHOM MnAaTex

N3BecTHO, 4TO AMMTPUM NOracun KpeAMuT 3a TPU roaa, npuyem
KaXAbl €ro CAeAyWUH naatex Obin poBHO BTpoe Oonbluie
NPeAbIAYLLETO.

Kakywo cymmy AMUTPUWA 3annaTtMA B nepBbid pas? Orteer
AanTe B pybasx.

$=270 200 ((1,1S=x)-1,1=3x)-1,1 -9x=0
N=3
P=10% k=1,1 13310 =13:91x
X: 3x;:9x
2331
X=? hn??m@;ﬂ:;m OtBet: 26 620 pyo.




Q .
O PA3HOB UMAHOCTW

Baciomit xaazer s 6anx 1 000 000 pyoreit nox 10% rozossix #a 4 roza (NPOUEHTE! HAYHCIAOTCE OTHH Pas MOCTE HCTCHEHNA
roJa) ¢ MPasoM JOKTAINEBATH TPH Pasa (B KOHUC KAKIOO roJa NOCae HAYHCACHHA MPOUCHTOB) HA CUCT QURCHPOBAHHYIO CYMMY
133 000 pyQaeit. Kaxas MarciMaIbHa® CyMMa MOKET ObITh Ha cqete y Bacimis wepes 4 roza?

31 aexaopa 2014 roza Tumodeit B3s1 B Oanxe 7 007 000 pyoneit B xpeant mox 20% roxossix. CxeMa BHNIATH KPEIHTA
cacayroman: 31 Jexadpa XakIoro CICIYIOMEro rola 0aMx MaYHCIACT MPOLCHTA Ma OCTABUIYIOCE CyMMY Joara (10 ecTb
yeeanuneaer Joar Ha 20%), sarem Tumodeit nepesoant B 0ank naaréx. Becs aoar Tumodeil BuniaTna 32 3 paBHBIX MIaTexa.
Ha croasxo pyGaedt Menbire oM O 0T27T OAMKY. €CTH OB CMOI BAILTATHTS 20T 3a 2 pasMuIX miaresa’

31 aexaopa 2014 roza IT€rp B347 B OAHKE HEKOTOPYIO CYMMY B KPEIHT MOX HEKOTOPMIl MPOUCHT roJossiX. CxeMa BNILIATH
KPEIHTa cacayromai — 31 Jexa0pa KaRIOro CICIYIOWEro roJa OaHK HAWHCIACT NPOUCHTH Ha OCTABWIYIOCK CyMMY Joara (1o
€CTh yBEAHuMBacT Joar #a a%), sarexm I1&rp nepesoant oucpeanoft rpanm. Ecan o Oyaer naarurs xawastt rox no 2 592 000
pyoaeit, 1o sutrrarar J0ar 3a 4 roza. Ecan no 4 392 000 pyoaeit, ro sa 2 roaa. IToa xaxoit npouent ITErp B3 JeHbri B Oanxe?

B3aan xpeaur 177 120 pyOaeit B 0OaHKe Ha YeThIpe roJa noa 25% roJossiX H BHILIATHIR YCTHIPHMA PABHBIMHE MIATCKAMH,
Yemy OyaeT paBHa OOWAA CyMMa BHINIAT NOCIC NOJHOTO NOTAMWCHHA KpeauTa’

Bsaan xpeant B 0anke Ha cyymmy 200 000 pyoaeit nox %% NPOUCHTOB rOJOBNX M BHMIATHIM 33 2 roJa naarexamu 130 000
pyoaeit 8 nepeetit rox 1 150 000 py6aeit — Bo sropoft.
Haitaare r.

OHASHH-IKOAS M3TEM3THKH
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BEEUHAPbLI OT OHAAWH-LUKOABI

EF3.MATEMATUKA.MMPO®UAD

no 3apjauam c napamerpamMmu 27.01.2019 B8 19:00

Mo nepebim 12 3apaHuam U3 npoduabHOro «Kak caartb EID ¢ Hyas 3a 4
mecsauar

ElD 30 aueapsa e 17:00

OsASHI-LUKDAS  MSTEMITHIH
https://viccom/ege_profid_math
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ANOOEPEHUUPOBAHHDIE

(YMEHBbWARKRLWUECAH) NAATEXHU

AHTOH B3AA KpeaAWUT B DaHKe Ha CpokK 6 mecsaLles.

B KOHLEe KaXaoro mecaua obuias cymMma oCTaBLUErocs
AOATA YBEAMYMBAETCA HA OAHO M TO X€ YMCAO MPOLEHTOB
(MECAYHYIO NMPOLEHTHYI CTaBKy), a 3aTéM YMEHbLUaeTcs Ha
CYMMY, YNNA4YE€HHYO AHTOHOM.

CyMmmMbi, BbiMAAYUBAEMbleé B KOHLUE KaXAoro mecsaua,
ﬂOAGMp&IOTCﬂ TakK, 4ToObl B Ppe3yAbTate CyYMMa AOATA KaXAbl W

MeCAL YMEHbLLANACh PABHOMEpPHO, TO €CThb Ha OAHY U TY Xe
BEEAUYURY.

O6was cymma BbinAaT NpPeBbiCMAA CYMMY KpeauTa Ha 63%.
Hanaute Mecsau4YHYH NMPOLEHTHYH CTaBKy.

S nepBoHavYanbHas > & PedSOVEt.SU
P=2% M OBUIECTEO BAANMONOMOLIM YTINER
WSO MoLAOE 0@ Tutorium
1,63S - KOHe4YyHas ORAGHK-UIKONS MATEMATHKN o

https.//viccom/ege_profi_math



CYMMA EXEMECAYHOIO NAATEXA =

MOTALLEHUE OCHOBHOITO AOATA + BbITIAATA %

S
6 °© cYeT NorameHus

OCHOBHOTO A0Jra KaXXAbIil Mecsall

MPOLUEHTDI

B 11 mecau: p% or S

Bo 21 mecau: p% o1 55/6
B 31 mecau: p% ot 45/6
B 41 mecau: p% ot 35/6
B 5# mecau: p% ot 25/6
B 61 mecau: p% ot 1S/6

S e B s Scndcdcr 2o}
06uan cymma Bbinaar: S + 100(S+6$+ 6S+65+6S+5S) 1,635

21p
< . T s
{€) Tutorium | »e Pedsovet.su
OHASHH-LIKOAS M3TEMITHKH 4 COOBLUECTBO BIAMMONOMOLLN YNMTENER
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ANOOEPEHUUPOBAHHDIE

(YMEHBLWWAKLWUNECH) NMAATEXHU

" 15-ro0 AHBApA NAAGHUPYETCA B3ATb KpeAuT B 6aHKe Ha 19
MecAueB. YCAOBMA ero B03BpaTa TaKOBbl:

" — 1-r0 YUCAA KAXAOro Mecsaua AOAT BO3pacTér Ha p% no
CPAaBHEHUIKO C KOHUOM MNnpeAbiAywiero mMecdaua;

® — Cco 2-r0 no 14-e YUCAO KaXAOro mecsaua Heobxoaumo
BbINMAATUTb 4acCTb AOATA;

" — 15-r0 4YUCAA KaXAOro Mecaua AOAT AONKEH ObiTb Ha OCAHY U TY
Xe CYMMY MeHble AOAra Ha 15-e 4YUCAO NpeAbliaylero mMmecsaua.

" i3BecTHO, 4TO 06WLAas CymMMa BbIMAAT NMOCAE MOAHOrO
noraweHus kKpeauta Ha 30% Oonbwe CYMMbl, B3ATON B KPEAMT.
Hanaute p.

=S -cyMMa KpeAMuTa
= 13 S - cymma BbInAaaTt "-},* PEdSOVEt.SU
= P%

] —-. O "
N 19 MECH U,eB OHASHH-LIKOAS M3TEMITHKH @ TUtorlunl
Q
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CYMMA EXEMECAYHOTIO MNAATEXA =

MOTALLEHWUE OCHOBHOIO AOATA + BbITIAATA %

Kpyr pasaeneH Ha 19 paseHbIX yacten

S
E — B CHeT IIorallieHusA

OCHOEHOTO A0JITa KaXAblil Mecal

NMPOLEHTDI

B 1i mecau: p% ot S
Bo 21 mecauy: p% ot 185/19
B 3% mecau: p% ot 175/19

B 181 mecsauy: p% ot 25/19
B 191 mecsauy: p% ot 1S/19

: 2 18, 170, 1 2c1\=
0O6uias cymma BbinAar: S + 100(5 — 195 — 195 + -+ 19.‘5’+ 195) 1,35

°{} Tutorium omaiunva s Y @ P@SOVEL.SU
a COOBUIECTBO BIAMMONOMOLH YUHTERER

https;//viccom/ege_profi_math 7§



APUOMETUYECKAA NMPOIPECCUA

" O6was cymma BbINAAT:

» 18 17 2 1 B
s+m(s+gs+gs+ +Es+gs)_1,35

= HaiageM cymMmy apudMeTHHeCKOW NPOorpeccumu

1 i9

19 18 2 1 e
IR Vol SN GO e N LN L 7 I o 1
19+19+ +19+19 2 19=10

10p
= —_—=0,3
100

" p=3

Q :
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O
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ANODOEPEHUNPOBAHHDbIE

(YMEHBbWARKLWAUECAH) NAATEXH

15-ro pekabpa naaHupyetTca B3ATb KpeauT B 6aHKe Ha 11 mecaues.
YcnoBUA BO3BpaTa TAaKOBbI:

— 1-ro uucaa Kaxporo mecsaua AOAr eo3pacraer Ha 3% no
CPpaBHEHUIK € KOHUOM NpeAbIAYUWEro mMecaua;

— €0 2-r0 no 14-e uMcAO KaXporo mecsaua H806XOAMMO EbINAAQTUTDb
4yacCTb AOAra;

— 15-ro uucna kaxaoro mecaua c¢ 1-ro no 10-u AOAT AOAXKEH ObiTh

Ha 80 Tbicau pybaen mMeHblue AoAra Ha 15-e UMCAO NpeAbIAYULEro
Mecaua;

— K 15-my uucay 11-ro mecaua KpeaAuT AONKEH ObiTb NOAHOCTbIO
noratueH.

Kakoi poar b6yaet 15-ro uucaa 10-ro mecaua, ecam obuias cymma
BbINAAT NOCAE€ MOAHOr0 noraweHua Kpeauta coctaeut 1198 Tbicay

pybnein?

>’ « Pedsovet.su
S- cymma kpeauta AT COOBUIECTBO BIAMMONOMOLIM YNHTENEF
N=11 mecaues

o .
P=3% @Tutormm
o

OHASHH-LIKOAS MITEMITHKH
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Myctb B KoHUEe 10-ro mecaua AoAr coctaBaseT B pybae

Torpa Becb ponr 80*¥10+B=800+B
YMeHbLUEHUE AOATa NPOUCXOAUT PABHOMEPHO

AOAT [InaTex
in - 800+B 80+0,03(800+B)
2u - 720+B 80+0,03(720+B)
10n - 80+B 80+0,03(80+B)
11im - B B+0,03B

800+1,03B+0,03(800+B+720+B+...+80+B)=1198
800 + 1,03B + 0,03 = 10(880+2B)/2=1198
1,33B=266 B=200

% % Ped SOvet.Su OHASHH-WIKOAS MITEMITHKH

https//viccom/ege_profi_math
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OCHOBHbIE OLLULUBKUN YYEHUKOB

" HYTal'OT TUNbl 3ajAad

* HenpaBUAbHO pPacKpbiBawT CKOOGKH

®= He MOryT BOCNOAb30BaTbCA apUdMeETUHECKON W
reoMeTpM4ecKon Mporpeccuamu

® BolYUCAUTEABHbBIE OWKHOKH

O@Tutorium OHASHH-LIKOAS METEMITHKH " & PedSOVEt°Su

https//viccom/ege_profi_math



bbIAN AU BEBUHAP BAM MNMOAE3EH?

Kakue TeMbl ABAAKOTCA ANSA
Bac Haubonee aKTyaAbHbIMU?

O ;
(é(} AR OHASHH-LUKOAS  M3TEMITHIH = * ped SOVEtOSu
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